

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000  
重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事  
请告诉我们……

# 为讨欠款包工头爬上34楼轻生

## 幸被劝下接受调解



在对峙近3个小时后,当事人终于同意下楼接受调解。本报记者 张磊 马志勇 摄影报道

本报4月21日讯(记者 张磊) 4月21日上午9时许,本报热线接到市民反映称,市区一处工地上,一个包工头为讨要工程欠款,爬上了34层高楼声称要跳楼。经过约3个小时对峙,跳楼男子被公安、消防队员劝下楼顶,接受正常谈判。下楼后,跳楼小伙小姜除身体出现轻微呕吐反应外,并未发现其他异常。

消防官兵和警察均已到达现场进行应急处置。“跳楼男子就在34楼楼顶通风口上。”在围观群众的指引下,记者在地面模模糊糊地看见了在34楼站着的跳楼男子的身影。经过近距离观察发现,男子骑坐在楼顶天台一处延伸出的窄墙上,周身并无任何防护的安全措施。而此时,楼顶还伴有有3到4级西南风,男子每一个细小的动作都牵动着营救人员的心。“早晨8点多就发现上面有人了,我

还以为施工人员,等看到警察时才知道有人跳楼。”项目工地保安边先生称,他给经理汇报时是9时17分。

在楼顶平台上,距离小姜下方七八米外,则是家属、民警和工程承包商的谈判现场。“干完了工程后,不承认我们干活,也没处要钱了。”一位工友告诉记者,2014年承包商张某承包该楼盘1号楼和2号楼外墙保温工程后,小姜分包了1号楼工程。施工中,小姜垫付了约60万

元工程款,工程将近完工,承包商一直不肯支付施工款项。无奈之下,小姜走上了险境,以此生命代价追要工程欠款。当天11时20分许,经市政府部门负责人的劝说安抚,在楼顶对峙3小时后小姜终于答应下楼接受调解。下楼后的小姜出现短暂性恶心和呕吐现象,面色无明显变化,截止当天发稿前,小姜仍与承包商方面就欠款问题进行协商。(奖励线索提供者 徐先生 50元)

## 8座面包车塞进21名学前儿童

本报4月21日讯(记者 张磊 通讯员 杜忠厚) 在“双七”集中整治行动中,近日,齐河交警查获一起司机酒后驾驶无校车资质车辆超员接送学生的严重交通违法行为。

20日下午四点半左右,齐河交警大队生态中队民警在国道309祝阿镇前河村附近巡逻时,发现迎面驶来的一辆面包车副驾驶上坐着两名幼儿,有超员嫌疑,遂示意其靠边停车。民警发现这辆无校车资质的8座面包车,竟搭载了21名学前儿童,还有1名跟车老师,再加上驾驶员,该车超员近200%。

经酒精测试仪检测每百毫升血液中的酒精含量达74毫克,属酒后驾驶。询问中,驾驶员肖某称,自己在祝阿镇开办了一家幼儿园,平时都是用这辆面包车往返附近村庄接送学生,并雇有一名驾驶员。当天中午,肖某家里来了客人,便喝了几瓶啤酒,到下午放学时,雇佣的驾驶员临时有事请了假,肖某抱着侥幸心理,便自己当起了驾驶员。

据了解,肖某涉嫌酒后驾驶、超员、无校车资质接送学生三项交通违法行为,三项交通违法行为合并共处罚款11200元,驾驶证扣18分。

## 贴吧散播群号传播淫秽信息

本报4月21日讯(记者 徐良 通讯员 卢栋) 近日夏津警方在网络巡查中发现一个传播淫秽视频的QQ群,落地调查后将刘某等五名犯罪嫌疑人抓获。

3月23日,夏津警方在夏津贴吧中发现一个帖子,内容十分淫秽,该帖子还向网友提供了一个淫秽QQ群。进入QQ群后发现,该群涉嫌利用互联网传播淫秽物品,且群成员众多,传播淫秽色情信息数量大,群内有90余部淫秽视频,和大量黄色照片,上传者为该群群主和管理员。

经调查,该群于2009年建立,自今年3月下旬以来开始在夏津贴吧散播群号,群成员越来越多,警方发现时群成员已经达到一百余人次,视频下载次数达到一万余次。

之后,警方保存、固定证据后,对涉案QQ群群建者和管理者实施集中抓捕,将犯罪嫌疑人刘某、刘继某、董某等五人抓获。犯罪嫌疑人交代,平时闲来无事经常在网上浏览传播色情信息。刘某于2009年3月份建立了“麦兜族”QQ群,与此群管理员利用互联网进行非法传播淫秽色情信息、视频,社会影响极其恶劣。

目前,淫秽QQ群已被解散,五名犯罪嫌疑人被羁押于夏津县看守所,案件正在进一步侦查中。

# 村头再现“儿子朋友”骗首饰

## 武城一老太太又中招了

本报4月21日讯(记者 徐良 通讯员 高常杰) 谎称“儿子朋友”,进村入户进行诈骗。近日,武城县陈老太疏于防范,给了骗子可乘之机,骗子谎称给孩子治病需要用首饰擦拭,在取得老人信任后趁机将金银首饰骗走并逃之夭夭。

近日,武城县旧城派出所接到陈老太报警称:“我的金首饰被人骗走了”。接警后民警赶到陈老太家,据了解,当

天陈老太正要下地干活,正当走到胡同口时,两个外地口音的男子开着一辆黑色轿车停在其面前问路,可这两个男子要找的人正是自己,两男子很客气,自称是陈老太儿子的朋友。

开始陈老太心有防备,可当两男子准确说出远在外地儿子的信息时,陈老太失去了防范心理,两男子还当场假装给陈老太的儿子打电话,结果陈老太信以为真。

取得陈老太信任后,男子称自己孩子脸上长了块黑痣,必须用金银首饰擦拭才能治愈,自己的亲戚朋友都借过了,这才不得已来到这,并说用完之后就还回来。善良的陈老太当即把自己一对黄金耳环摘下来给了男子。可男子并没有满足,接着说:“医生说最好是戒指类的,便于擦拭”。于是陈老太又回到家中把自己的金戒指给了男子。

来到田间,陈老太把事情

讲给老伴,老伴越听越觉得不对劲,随即给儿子打了电话,可儿子说从来没有这样的朋友,也没有接到过电话,陈老太这才恍然大悟,随即报了警。

接到报警后,民警告诉陈老太,这是一种诈骗手段,专门欺骗老人,先冒充老人子女的朋友或亲戚套近乎,进而以各种理由骗取老人随身佩戴的金银首饰。目前,案件正在调查中。

## 情系三农勇担当 跨越发展谱华章

### ——山东省武城农信社支持地方经济发展纪实

在中央、省市各级经济工作会议的部署、倡导和着力推动下,全民创业热潮席卷山东武城县,小微企业特别是涉农类小微企业如雨后春笋般蓬勃发展。“雪中送炭”见真情

德州武城县位于鲁西北边陲,京杭大运河东岸,隔京杭运河与河北省相望,是传统农业大县,盛产棉花、香椿等农产品,为“全国优质棉生产基地县”、“全国棉花生产百强县”;有“全国第一个玻璃钢县”;有“全国第一个玻璃钢县”。全县玻璃钢产业集群有企业1000余家,个体工商户1万余户,从业人员4万余人,玻璃钢年产量约占全国总产量30%,吸引大批农民创业。

于金路便是这其中的一员。前些年,武城县玻璃钢产业蓬勃发展,于金路嗅到了

商机,投入多年积蓄,在村里办起了家庭作坊加工玻璃钢风机。可是,农村信息闭塞,交通不便,于金路的玻璃钢风机销量前景堪忧。

而此时的武城县城区却是另一番景象,玻璃钢加工企业发展迅猛,有的企业还在境外上市。于金路似乎看到了希望,可是把厂子搬到县城,变家庭作坊式生产为现代化的“正规军”,不仅需要厂房、材料,更需要新设备、新技术,大把的资金从哪里来?

偶然的一个机会让于金路了解到,当地农信社不仅可以为农民农业生产提供贷款支持,还可为农民创业提供融资服务。在村委会的联系沟通下,于金路提出了贷款申请,农信社快速组织专人上门考察,授信……6天后,20万

元贷款资金顺利到位,武城广运玻璃钢厂注册成立。

如今,广运玻璃钢厂在当地已小有名气,其加工的产品除销往国内各地外,还远销日本、伊朗、利比亚等多个国家。

吃水不忘挖井人,于金路告诉我们:“当初在创业最困难的时候是农信社对我伸出了援助之手,如今企业做大了,我也要回报农信社这个大恩人,这不,公司所有的存款、贷款、资金结算,网上银行都放在了咱农信社!”

“现代农业”绘新篇

在山东省武城县有一家领先于全国智能温室系统的企业——金农硕生态园,该生态园培育香蕉、木瓜、火龙果等各类南方水果,是集观光、游玩于一体的高效现代农业生态园。

走进金农硕生态园内,1万平米智能温室正在进行控温测试。“这是刚安装的智能

温室系统,控温好,适合种植南方水果,市场价格高,销路好。”生态园负责人王同彬介绍说。

生态园刚起步时,全靠自有资金种植了几种常见水果,利润空间非常低。改进种植品种迫在眉睫,适时正值武城县大力发展生态观光农业,王同彬动了心,但资金问题成了摆在面前的一大障碍,适时恰逢农信社客户经理开展一体化营销,了解到这一情况后,农信社以生态园智能温室作为抵押物,给予其620万元的贷款。

无缝隙对接、上门服务、网上银行、手机银行等全方位的金融服务,实现了涉农企业资金结算、融资的高效与快捷……更是武城农信社支持农业现代化、改善农村金融服务、建立完善的农业社会化服务体系的有益探索。(孙灵芝)

## 齐河农商银行: 延长支农线路 适应“经济新常态”

2015年,齐河农商银行紧紧围绕支农助小,扩大贷款支持面,提升服务效率。通过夯实农村市场,紧紧抓住城镇化建设和社区建设的进程,结合新农村经济建设中金融需求,大力支持土地流转承包、失地农民创业、返乡农民工创业、大学生村官以及农民消费贷款等,为农村优秀青年提供无门槛帮扶平台。同时,提升信贷基础管理水平,一季度全县贷款平均办结时限在7天以内,50%以上控制在5天以内,在担保手续上,注重精简担保人数,提高担保单笔担保效能,全面适应当前“经济新常态”。(张河山 岳超)